Lampiran 27.

Perhitungan Uji Homogenitas Bartlett

1
Kell(();n:pok dk = s? log s? dks? | dklogs?
1 35 0,029 43,86 1,642 | 153500 | 57,471
2 35 0,029 70,05 1,845 | 245164 | 64,589
Jumlah | 70 0,057 [113,904| 3,487 |3986,639| 122,060
1. s2 = % (dk.s?)
W = 56,952
2. logs? = log 56,952 = 1,75551
3. B = (Log S,?) X(dk) = 122,886
4. X2hitung = (In 10) (B- =(dK) log S;?)
= (2,303) (122,886 — 122,060
= (2,303) (0,826)
= 1,901
5. X%l (0,95;k-1=1) = 3,84

Karena X2 piwng Yaitu 1,901 < X%, Yaitu 3,84 maka kedua varians homogen.




